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SOLUCIONARI 

 

ÀREA PERCENTAT 
GE 

PUNTUACIÓ 

Comprensió oral 30 %  

Comprensió escrita 25 %  

Expressió escrita 15 %  

Expressió i interacció orals 30 %  

TOTAL 100 %  

 

 
*Superació de la prova: 60% del total. L'àrea 4 s’ha d'aprovar amb un 
mínim del 50%; de les altres tres àrees, una es pot aprovar amb un mínim 
del 40% i la resta s'ha de superar amb un mínim del 50%. 
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Respostes activitat 1 
 

0. a) b) c) 
 

Encerts Punts 

1. a) b) c) 1 1 

2. a) b) c) 2 2 

3. a) b) c) 3 3 

4. a) b) c) 4 4 

5. a) b) c) 5 5 

6. a) b) c) 6 6 

7. a) b) c) 7 7 

8. a) b) c) 8 8 

9. a) b) c) 9 9 

10. a) b) c) 10 10 

ÀREA 1: COMPRENSIÓ ORAL A2 

D’acord amb els criteris de correcció publicats, les errades d’ortografia i 
morfosintaxi no penalitzen en l’àrea de comprensió oral ni en la de comprensió 
escrita del nivell A2. 
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Respostes activitat 2 
 

0. A B C D 
 

Encerts Punts 

11. 
 

A 
 

B 
 

C 
 

D 1 1 

12. 
 

A 
 

B 
 

C 
 

D 2 2 

13. 
 

A 
 

B 
 

C 
 

D 3 3 

14. 
 

A 
 

B 
 

C 
 

D 4 4 

 
 

 

Respostes activitat 3 
 

0. Sobre l’aplicació Bicival 

 

Encerts Punts 

15. el servei de lloguer de bicicletes de 

l’Ajuntament; el servei de bicicletes de la 

ciutat 
1 1 

16. amb el (teu) correu i una contrasenya 
2 2 

17. a través de l’aplicació Bicival; en la mateixa 

aplicació; en el portal “taxes” 3 3 

18. en qualsevol moment; tant de dia com de nit; de 
dia o de nit 4 4 
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Respostes activitat 4 

 
 

0. a) b) c) 
 

Encerts Punts 

 

19. a) b) c) 1 1 

 

20. a) b) c) 2 2 

 

21. a) b) c) 3 3 

 

22. a) b) c) 4 4 

 
 
 

Respostes activitat 5  
 

0. A B C D E F G  
Encerts Punts 

23. A B C D E F  1 1 

24. A B C D E F 2 2 

25. A B C D E F 3 3 

26. A B C D E F 4 4 

 
 

 
Respostes activitat 6  

 

0. contes 
 

Encerts Punts 

27. llibre 1 1 

28. mestra 2 2 

29. Itàlia 3 3 

30. (el) dissabte 4 4 
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Respostes activitat 7  

 

0. exposar els objectes dels avantpassats 

 

Encerts Punts 

31. al novembre del 2013; en 2013 1 1 

32. al nou web del Museu de la Paraula 2 2 

33. beques o projectes d’investigació 3 3 

34. un còmic sobre Paco Cabanes, el Genovés 4 4 

35. en la Universitat Miguel Hernández 5 5 

 
 

 
Respostes activitat 8  
 

Fragments  
Encerts Punts 

0. 1 2 3 4 5 6 7 

36.  2 3 4 5 6 7 1 1 

37.  2 3 4 5 6 7 2 2 

38.  2 3 4 5 6 7 3 3 

39.  2 3 4 5 6 7 4 4 

40.  2 3 4 5 6 7 5 5 

41.  2 3 4 5 6 7 6 6 

ÀREA 2: COMPRENSIÓ ESCRITA A2 
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Respostes activitat 9 
 

 

0. A B C D E F G H I J 

 

Encer ts Pun ts 

42. A B C D E F G H I 

 

1 1 

43. A B C D E F G H I 2 2 

44. A B C D E F G H I 3 3 

45. A B C D E F G H I 4 4 

46. A B C D E F G H I 5 5 

47. A B C D E F G H I 6 6 

48. A B C D E F G H I 7 7 

 

 
Respostes activitat 10 

 

0. a) b) c)  Encerts Punts 

49. a) b) c) 
1 1 

50. a) b) c) 2 2 

51. a) b) c) 
3 3 

52. a) b) c) 
4 4 

53. a) b) c) 
5 5 

54. a) b) c) 
6 6 

55. a) b) c) 7 7 
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Activitat 11 
 

 

ADEQUACIÓ (ad) (3 punts) 

S’hi avalua l’adequació al format requerit; l’adequació del registre segons el 

destinatari, el propòsit i l'objectiu; l’ús de les fórmules i girs propis de la 

comunicació requerida. 

-El propòsit i l’objectiu del treball són clars. (1 punt) 

-El text és adequat a la situació comunicativa proposada en l’enunciat. (1 punt) 

-S’utilitzen les fórmules i girs estilístics propis de cada comunicació. (1 punt) 

COHERÈNCIA (cr) (3 punts) 

S’hi valora la selecció, organització i progressió de la informació; la claredat en 

l'expressió de les idees; i l’estructura del text. (1 punt) 

-La informació està ben seleccionada (idees clares i rellevants). (1 punt) 

-La informació progressa lògicament. (1 punt) 

-L’estructura del text és l’adequada (parts, salutació-comiat, introducció- 

conclusió...). (1 punt) 

COHESIÓ (cs) (3 punts) 

S’hi avalua l’ús dels connectors discursius i d'altres mecanismes d'interconnexió  i 

dels signes de puntuació. (1 punt) 

-Els signes de puntuació estan ben utilitzats. (1 punt) 

-Utilitza correctament els enllaços. (1 punt) 

-Els mecanismes gramaticals de referència estan ben utilitzats 

(concordances entre els elements de l’oració, ús dels demostratius, pronoms 

personals, etc.). (1 punt) 

CORRECCIÓ GRAMATICAL (cg) (R) (4 punts) 

S’hi avalua la correcció ortogràfica, morfosintàctica i lèxica d'acord amb els 

continguts del programa. Cada error descompta 0,4 punts. 

RIQUESA I PRECISIÓ LÈXICA (pl) (2 punts) 

S’hi avalua el grau de complexitat del text: riquesa i precisió lèxica; recursos 

estilístics.  

TOTAL: 15 PUNTS  

 

ÀREA 3: EXPRESSIÓ ESCRITA A2 


